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B4_E8_80_83_c46_202440.htm 一、单项选择题1.下列货物或行

为不属于增值税征税范围的是（ ）。A.转让企业产权涉及的

应税货物的转让B.寄售业代委托人销售寄售物品的业务C.将

购买的货物作为投资提供给其他单位D.黄金交易所会员单位

通过黄金交易所销售标准黄金，但未发生实物交割 2.下列关

于增值税纳税期限说法不正确的有（ ）。A.增值税纳税期限

的规定为1日.3日.5日.10日.15日或者1个月 B.纳税人以一个月

为一期纳税的，自期满之日起10日内申报纳税 C.纳税人以1

日.3日.5日.10日或者15日为一期纳税的，自期满之日起5日内

预缴税款，于次月起10日内申报纳税并结清上月应纳税额 D.

纳税人进口货物的，应当自海关填发税款缴纳证的次日起5日

内缴纳税款 3.下列行为属于视同销售货物，应征收增值税的

有（ ）。A.某商店为厂家代销服装B.某批发部门将外购的部

分饮料用于个人消费C.某企业将外购的水泥用于基建工程D.

某企业将外购的床单用于职工福利 4.某服装厂受托加工一批

演出服装，衣料由某剧团提供，某剧团支付加工费8000元，

增值税由（ ）缴纳。A.服装厂B.剧团C.服装厂代扣代缴D.剧

团代扣代缴 5.一般纳税人销售货物，适用13％税率的是（ ）

。A.销售图书B.销售钢材C.销售化妆品D.销售机器设备 6.增值

税纳税人将购买的货物用于下列项目，其进项税额准予扣除

的是（ ）。A.用于修建展销厅B.发放职工福利C.发放奖金D.

无偿赠送客户 7.下列支付的运费中不允许计算扣除进项税额

的是（ ）。 A.销售原材料支付的运输费用 B.外购劳保用品支



付的运输费用 C外购非应税项目的运输费用 D.向小规模纳税

人购买农业产品的运输费用 8.销售自己使用过的固定资产，

按照增值税法的有关规定，一定不用缴纳增值税的是（ ）。

A.小汽车 B.摩托车 C.旧机动车经营单位销售旧机动车 D.列入

企业生产用固定资产目录且售价低于原值的已用过的电焊机

9.新办小型商贸企业必须自（ ）起，一年内（ ），方可申请

一般纳税人资格认定。 A.工商登记之日；实际销售额达到180

万元 B.税务登记之日；实际销售额达到180万元 C.工商登记之

日；预计销售额达到200万元 D.税务登记之日；实际销售额达

到200万元 10.按照增值税有关规定，下列计算增值税依据正

确的是（ ）。 A.在同一张发票上注明的折扣销售的销售净额

B.以旧换新销售方式的销售净额 C.以物易物销售方式的销售

净额 D.还本销售方式减去还本支出后的销售净额 11.某生产白

酒的企业为增值税一般纳税人，月销售收入为128.7万元（含

税），当期发出包装物收取押金2.34万元，当期逾期未归还包

装物押金为7.02万元。该企业本期应申报的销项税额为（ ）

万元。 A.18.7 B.19.04 C.19.72 D.20.06 12.A外贸公司2005年8月

份购进及出口情况如下：（1）第一次购电风扇500元，单

价150元/台；第二次购进电风扇200台，单价148元/台（均已

取得增值税专用发票）；（2）将两次外购的电风扇700台报

关出口，离岸单价20美元/台，此笔出口已收汇并做销售处理

。（美元与人民币比价为1：8.30，退税率为13％）。该公司8

月出口业务应退增值税为（ ）。 A.13559元 B.13598元 C.15106

元 D.17782元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


